اولاً:
لديك الجدول التكراري الذي يمثل بيانات 16   طالباً
	الفئات
	التكرار
	
	
	
	
	
	

	30-
	3
	
	
	
	
	
	

	40-
	2
	
	
	
	
	
	

	50-
	3
	
	
	
	
	
	

	60-
	7
	
	
	
	
	
	

	70-
	1
	
	
	
	
	
	

	80-
	3
	
	
	
	
	
	

	90-100
	3
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


1-الوسط الحسابي يساوي

أ-65  

   ب- 62

   ج- 67

    د- 63
2-الوسيط يساوي
أ-  62          ب-  64.28
    ج-   62.25

د- 66
3- المنوال يساوي 

أ- 64.37 

     ب- 60.55
 ج- 58

  د- 62.5
4-التباين:
أ- 345.26




      ب- 360.66

 ج- 354.5 




     د-380.24
5- الانحراف المعياري
أ- 17.25    
      ب- 14.27
 ج- 21.21

  د-18.83
6- كم عدد الطلاب الذين درجاتهم اقل من 50

أ- 8    
      ب- 12
    ج- 5

  د-15

ثانيا:ً
لديك الأرقم الآتية: 
   

2
-

2
-
3
-
5

7-المنوال يساوي

أ- لا يوجد منوال

ب- 4

    ج-2

د-1
8-الوسط الهندسي

أ-2.78
ب- 4.12

ج-  3.23

د-  2.11
9-الوسط التوافقي
أ-2.21
ب- 4.12

ج-  3.23

د- 2.6
10-الانحراف المتوسط
أ-1.8
   ب- 2.1     
ج-  1

د- 2.51

11-
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الرسم يمثل الأعمدة البيانية لجدول تكراري. من الرسم قيمة المنوال تساوي

أ- 25


ب- 24

ج-28 

د-30
 ثالثاً:
	المادة
	الدرجه
	الوسط الحسابي
	الانحراف المعياري
	الساعات
	
	

	الرياضيات
	78
	75
	4
	4
	
	

	الإحصاء
	80
	75
	2.5
	2
	
	

	النحو
	60
	70
	10
	3
	
	

	
	
	
	
	
	
	


من الجدول السابق
12-معامل الاختلاف لمادة النحو يساوي:
أ- 11.25

ب- 21.37
      ج- 14.29

د- 25.11
13- المتغير المعياري لمادة الرياضيات يساوي

أ-    0.75          ب-   1.25

ج-  1.8

د-          1.3  

14- المتغير المعياري لمادة الإحصاء يساوي

أ-  2.73

ب- 1

ج- 2.5


د-2
15- إذا كان المتغير المعياري لمادة المحاسبة  =1.75  و لمادة الإدارة =1.5  نستنتج :

أ- أداء الطالب منخفض في كلتا  المادتين.      ب- أداء الطالب في مادة الإدارة أفضل منه في مادة المحاسبة.            ج- أداء الطالب مرتفع في كلتا المادتين. 
د- أداء الطالب قي مادة المحاسبة  أفضل منه في الإدارة.
16- المعدل التراكمي في المواد الثلاث يساوي

أ- 70.23

ب- 72.44

ج-  74.66

د-75.67
رابعاً:
17-اذا كان معامل الارتباط يساوي  (0.91 )  فهذا يعني ان العلاقة بين المتغيرين تكون :
أ- ضعيفة عكسية  



ب- قوية طردية 

ج-  قوية عكسية



د-ضعيفة طردية.
--اذا كانت لديك البيانات الاتية عن انتاج عدد من  المصانع  مع اختلاف عدد عمالها  :
	عدد العمال
	الانتاج
	
	
	
	

	2
	3
	
	
	
	

	2
	4
	
	
	
	

	3
	3
	
	
	
	

	1
	2
	
	
	
	

	3
	6
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


18-  فان   b  في  معادلة الانحدار    y=a+bx والتي تمثل هذه البيانات هي:
أ- 1.21
     ب-   2.75 
   ج -  2.1
  
       د-  1.35
19-  قيمة    a  في  معادلة الانحدار التي تمثل هذه البيانات هي:
أ- 1.85     
     ب-   1.25 

  ج -  1.41
        د-  0.9
20- اذا كانت معادلة الاتجاه العام التي تمثل انتاج مصنع ما للسنوات من 1420 الى 1429 هي:

y=20 - 0.5x
فإن الانتاج  المتوقع  للمصنع في العام 1433 يساوي:

أ- 10
  
 
ب- 8


ج-  13

د-15   

21- من الرسم البياني التالي والذي يمثل الاتجاه العام لانتاج مصنع,  كمية الانتاج في العام  1425 تساوي
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أ- 4   


ب- 5


ج-  6


د-7
خامساً:
لديك الجدول التالي

	السلعة
	اسعار 1410
	اسعار 1428
	كميات 1410
	كميات 1428
	
	
	
	
	

	أ
	8
	10
	1
	2
	
	
	
	
	

	ب
	12
	30
	2
	3
	
	
	
	
	

	ج
	10
	20
	2
	5
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


22-الرقم القياسي النسبي المرجح لباش =
أ- 198
  
 ب-200

 ج- 203

د-205
23- الرقم القياسي النسبي البسيط =

أ-191.67

ب- 193
 ج-  195.23  

د- 197.45
24- الرقم القياسي التجميعي المرجح للاسبير= 

أ-  205.85
     ب- 207.55
 ج-  209.33
     د- 211.54
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